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Néhány szôlôfajta hungarikum: 
például az olaszrizling, a juhfark, 
a furmint, a kéknyelû,  
a hárslevelû és a kékfrankos.

Tudtad?

A bor és a magyar borászat ügye 
áldozatokat kíván. Mi úgy gondoljuk, 
hogy ezért a nemes ügyért érdemes 

áldozatokat hozni, ezért idôt, pénzt és sok-
sok fáradságot nem sajnálva, szeretnénk  
a borászok közös fellépésével ráirányítani  
a figyelmet a magyar bor képviselte 
értékekre. Azt szeretnénk elérni, hogy 
az igényes borfogyasztók kívánságlistáján  
a magyar bor számára legyen fenntartva az 
elsô hely, hogy tudatosan védjük és becsüljük 
meg nemzetközileg is elismert értékeinket. 

Most a nagyközönség számára a nekünk oly kedves Balatont hozzuk el a fôvárosba 
május 1-jén és 2-án. Bár a meghívott húsz pincészet csak piciny szelete a Balatoni 
Borrégió borászatának, mégis nagyszerû bemutatója a régióban készülô borok 
arzenáljának. 
Az általunk szervezett események – helyesebben fogalmazva a borászok, 
borkedvelôk és mûvészek találkozói – a barátságra, személyes kapcsolatokra 
épülnek, és ez a rendezvények hangulatában is tükrözôdik. Így lesz ez most is. 
A csodálatos balatoni és somlói pincék szorgos mûvészei személyesen fogják 
az érdeklôdôket megismertetni boraikkal és azzal a filozófiával, ami egész 
pályafutásuk során kíséri ôket. Mindezt hasonló elhivatottságú és színvonalú 
mûvészek muzsikájának kíséretében teszik.  
A következô oldalakon a rendezvénnyel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat 
igyekeztünk összegyûjteni kiállítókról és fellépôkrôl, egy-két érdekes információ 
kíséretében.  
Szeretettel várjuk a Feneketlen-tónál!

Bakonyi Viktor és Timár Csaba
szervezôk 

Sör és virsli helyett bor és kultúra  
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A Figula Pincészetet 1993-ban Figula Mihály alapította, és ma fia irányítja. Szôlôte-
rületeik Balatonfüred, Balatonszôlôs, Pécsely legszebb területein találhatók. Dûlôik 
sokszínûsége lehetôséget biztosít a fajtatanulmányként kezelendô hazai és világfajták 
bemutatására, és tág teret enged az alkotó fantáziának a házasítások, a technológiai 
variációs lehetôségek merész alkalmazásával izgalmas kompozíciók megjelenítésére. 
Figula Mihály azt vallotta, hogy a természeti adottságok szerencsés találkozása, a táj 
és a szôlômûvelô egymásra találása teszi szôlôskertjeinket oly gyönyörûvé, Balato-
nunk bármely partjáról szemléljük is a túloldalt. A szôlôt tisztelte, mert az képes túlélni  
a gonosz idôket, megnyugvást, hitet, örömet, vigaszt, jókedvet ad. 

A borászat a Balaton-felvidék legpatinásabb pincéjében mûködik, 
Balatonfüred legmagasabb, festôi pontján, a Tamás-hegyen. Itt iga-
zán szeretik a természet adta csodálatos tájat, a jó bort, a szívélyes 
baráti társaságot. A pincebelsôt és a kóstolótermet a gazda faragá-
sai díszítik. Mindenki megtalálhatja saját kedvencét, hiszen négyfajta 
szôlôbôl készülnek a Szalay László-borok: Olaszrizling, Chardonnay, 
Semillon és Zweigelt. 

Figula Pincészet  Szívvel és lélekkel Szalay László, Balatonfüred 
Egy hegy, négy íz

Jó bor, megbízható, precíz termelôtôl. A Zánkán található Lídia Borház jel-
képének a tájra jellemzô mandulafa virágzó ágát választotta. A Varga és  
a Hevesi család 15 hektár szôlôt mûvel a környék kiváló termôhelyein.  
A borokat a hagyományos technológiát a legújabb eljárásokkal ötvözve ér-
lelik, és egyre növekvô hányadban palackozzák. A balatoni Riviéra elegáns 
termôhelyeinek jellegét híven tükrözô borfajtáik: Olaszrizling, Ottonel a 
muskotály illat- és zamatgazdagságával, a Szürkebarát különleges minôség-
gel, a Juhfark kemény, férfias jelleggel, a Zweigelt szôlôbôl rosé és vörösbor, 
Kékfrankos a Tihanyi-félszigetrôl. Igazi ízorgia.

Tradicionális, 80 hektáros szôlôbirtokon gazdálkodó, komoly hagyomá-
nyokkal rendelkezô borászcsalád a Bujdosó; fotónkon a családfô, Bujdo-
só Ferenc látható, aki feleségével és két fiával együtt viszi a pincészetet. 
Fehér- és vörösboraik alapanyagát, a megfelelôen kezelt, szigorúan válo-
gatott, kiváló minôségû szôlôt a dél-balatoni Balatonboglári Borvidék szí-
vében termelik: a szôlôskislaki Bánom-hegyen, János-hegyen, Kakashegyen,  
a balatonlellei Kishegyen és a holládi Bari-hegyen is már ôk „uralkodnak”. 
200 éves pincéjükben a remek nedûk mellett szemet gyönyörködtetô bo-
rászati eszközgyûjteményük is látható. Hangulatos borkóstolóikon változa-
tos, tájhû ételeket és kemencében sült specialitásokat szolgálnak fel.

Lídia Borház  Palackba zárt mandula Bujdosó Pincészet  Bor mellé tájhû ételek

Kiállítók

Múzsa Borház  Nem csak költôknek Garamvári Szôlôbirtok, St. Donatus Pincészet 
A villámûzô szent
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Pincészetek Pincészetek
A Balaton víztükre visszaveri 
a ráesô napfény jelentôs 
részét, így az északi part déli 
hegyoldalain különösen jó 
bor készíthetô.

Tudtad?

A római légió katonáinak 
zsoldjuk mellé napi fél liter 
Balaton-felvidéki bor is 
dukált.

Tudtad?
Figula

Szalay László

Bujdosó

Garamvári

Lídia Borház

Múzsa Borház

A St. Donatus Pincészet névre keresztelt szôlôbirtok a Balaton déli partján  
a Sínai-hegy, a Tóth-hegy, az Illés-tetô, a Pupos és a Rózsapuszta dûlôin termeli 
a szôlôt. A pince nevét a villámûzô Szent Donáttól eredeztetik, a szôlôsgazdák 
ôt tisztelik a szôlôterületek védôszentjeként. Szôlôfajtáik közt megtalálhatók a 
keresett nemzetközi fajták: Chardonnay, Sauvignon Blanc, Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Pinot Noir, Shiraz és Blauburger, de a borvidék hagyományos fajtái is, a 
Szürkebarát és az Irsai Olivér. Minden, mi szem-szájnak ingere. Rendelkeznek a 
karcsú és testes, illatos fajtákkal is, ilyen a Rizlingszilváni és a Muskotály.

A Borházat Füzessy István és Bakonyi Elvira házastársak üzemeltetik. Az elsô szôlô-
terület 1997-ben került tulajdonukba. Kizárólag saját termésû szôlôt dolgoznak fel. 
Balatonfüreden található a hagyományos és korszerû technológiával berendezett 
pincészet. A Múzsa 20 hektárnyi szôlôterülete a városhoz tartozó napfényes Bala-
ton-parti lankákon, a különleges mikroklímájú tihanyi belsô tónál és a Balatonfüred 
szomszédságában fekvô ôsi, és ma is virágzó szôlôkultúrájú Balatonszôlôsön vannak. 
Az összes területük 80%-a új telepítésû, jelenleg fordul termôre.



A lellei Kishegyen építette fel Konyári János az egyik legimpozánsabb magyar-
országi pincészetet. Konyári János az 1990-es évek elején a legelsôk között je-
lent meg a hazai piacon minôségi palackozott boraival. Fia, Dániel, 2000-ben 
diplomázott, s az egyetem után járt Dél-Afrikában, Portugáliában, Kaliforniában 
és Új-Zélandon, ahol tanulmányozta a borkészítés módszereit. A Konyári-pince 
borai így ma már apa és fia közös, értô alkotásai. 

A badacsonyi táj, a szôlô, a bor tisztelete, szeretete határozta meg Borbély Gyula 
és Gabriella szakmaválasztását. Fôállású munkájuk mellett 1981-ben újratelepítették  
a régi családi szôlôterületüket. Mire termôre fordult az elsô ültetvény, Badacsonyto-
maj külterületén elkészült a 300 hektoliteres ászokpincéjük. A pince fölött 8-10 fô 
részére pihenést biztosító vendégházat építettek. A nyugtalan, városi népek itt aztán 
édes álomra lelhetnek. A megtermelt nyereség zömét minden évben ültetvény-
vásárlásra vagy -telepítésre, illetve a borászat fejlesztésére fordították. 1996-ban úgy 
döntöttek, hogy kibôvítve az addigi szôlôterületek nagyságát, megpróbálnak saját 
lábukra állni, és megalakították a Borbély Családi Pincészetet. 

Konyári Pincészet  
Nemzeti íz, nemzetközi tudás

Borbély Családi Pincészet  
Boros  álmok

A Légli Pincészet 33 hektáron gazdálkodik. Szôlôterületeik a Bala-
tonboglár Borvidéken, a Somogyi-dombság Balaton közeli lankáin 
találhatóak. A változatos felszínû, védett, meleg domboldalakon, 
magas mész- és agyagtartalmú lösztalajon, érett, zamatos, harmo-
nikus borok teremnek. Jelentôsebb szôlôültetvényeik Szôlôskislak 
és Szôlôsgyörök hegyközségekben találhatóak. Boraikra jellemzôek  
a természetes értékek: gyümölcszamatok, savak, üdeség. 

A Laposa Pincészet a Badacsony déli oldalának közepén, a széles bazaltkôvel 
kirakott út mentén található. A szürkebarát- és kéknyelû-ültetvények a hegy 
legmeredekebb, 30-40%-os lejtésû részén fekszenek, és itt a helye a jelenleg 
folyó furminttelepítésnek is. A szôlôbe épített pincével a pannon tájra jellemzô 
szôlôhegyi hangulatot szeretnék a XXI. században is megôrizni. Négy nagy hírû 
bazalthegyen, Badacsonyban, a Szent György-hegyen, a Csobáncon és a Som-
lón mûvelnek szôlôt, így született a beszédes BAZALTBOR márkanév. Kéz-
mûves boraikat fahordókban erjesztik és érlelik. Ennek köszönhetjük a hosszú 
életû, testes, tüzes bazaltborokat. Finomságuk és élvezhetôségük mellett fel-
mutatják a termôhelyek egyedi értékeit is.

Légli Pince  Üde, gyümölcsös íz
Laposa Pincészet  Tüzes bazalt

Kiállítók

A Veszprémi család 8,5 hektáron gazdálkodik. A borászat és szôlôbirtok egy része 
Kötcse északi részén, egy délrôl nyitott, festôi szépségû völgykatlanban, a „Csilla-
gó” dûlôben helyezkedik el. Itt két pincével rendelkeznek, az egyikben a szôlôfel-
dolgozás, borkészítés és palackozás történik, a másikban vendégeket fogadnak. A 
vidék hagyományos fajtái (Olaszrizling, Kékfrankos, Portugieser), valamint világfaj-
tákat (Cabernet Sauvignon, Chardonnay, Merlot) vonultatnak fel.
A borok erjesztéséhez, érleléséhez és tárolásához egyaránt használnak fahordókat 
és tartályokat is. 

Veszprémi Családi Pincészet  Csillámló nedû a Csillagóból
Szeremley Pincészet  Ôsi harmónia
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Pincészetek Pincészetek
 

„Da bibere!” (=Adj innom!) Ez a 
felirat egy Keszthely mellett talált 
kelta kori boroskorsón díszeleg.

Tudtad?
A vörösbor színét a kék szôlô 
héjában található színanyagtól 
(antocianin) kapja, a héjon  
áztatás során.

Tudtad?

Konyári
Légli

Veszprémi

Borbély
Laposa Szeremley

A Szeremley Pince a Badacsony és a régió egyik legismertebb birtoka, és nemzet-
közi eredményei révén a világban is hazánk vezetô pincészeteként ismert. A ha-
gyományos mûvelést a legmodernebb környezetbarát technológiákkal kiegészítve 
ôrzi meg a badacsonyi borra jellemzô, természetes harmóniát. A bor egyedi ka-
rakterét a vulkanikus bazalt és a Balaton által meghatározott mikroklíma adja. Így 
a pohárban aranyló borban a táj minden szépsége és emléke tükrözôdik. 



Tolnay Klári, a legendás színésznô lakott itt a második világháború alatt, a svájci 
Philipp Oser 2004-ben után lelt rá a természetvédelmi terület közepén fekvô 
villára a Csobánc csendes, vulkáni kúpján. A Balaton környéki klíma, a nagy-
szerû földrajzi fekvés, a badacsonyihoz hasonló talaj és a csend határozta meg 
a vásárlást. Tradíció, terméskorlátozás, kíméletesség és természetesség jellem-
zik a pincészetet. A fehérek gerincét az olasz- és rajnai rizling, a szürkebarát, a 
zöldveltelíni és a Chardonnay alkotja, a vörösöket a kékfrankos és a Cabernet 
Sauvignon képviseli. Minden boruk jellegzetesen vulkánias terrior jelleggel bíró, 
koncentrált, telt és egyéni arculatú.

Gyerekkori barátok régi vágyukat váltották valóra, mikor pár éve megvásárolták a Ká-
li-medence szívében, Mindszentkállán fekvô szôlôterületet. A Szentkállai Pincészet if-
jú borászai nagy borok készítését tûzték ki célul, s hogy efelé jó úton indultak el, arra 
bizonyítékul szolgál a fesztiválra hozott Rizling házasítás, valamint a Pinot Noir boruk, 
melyekkel nagy izgalommal lépnek a közönség elé. Kínálatuk – terveik szerint – magyar 
szôlôfajtákból készült remek borokkal fog kiegészülni.

Villa Tolnay  Mûvészet Csobáncon Szentkállai Pincészet  A Káli-medence szerelmesei

A Dobosi Pincészet családi vállalkozás, amely az 1700-as évek elején jött 
létre Szentantalfán, a Balatontól 5 kilométerre, a Zánka és Nagyvázsony 
között elterülô, megkapó szépségû kistelepülésen. A szôlôtermesztés 
hagyományai csaknem három évszázadon át apáról fiúra szálltak. A II. 
világháború, majd az államosítások erôt próbáló idôszaka után, 1990 
körül újraindult a családi pincészet. Ma már 15 hektárnál nagyobb te-
rületen termesztenek szôlôt. A mûvelés technikájában a régi, jól bevált 
módszereket alkalmazzák, öko- és biobort is készítenek. 2005 óta a bor 
mellett bioszôlôlét is elôállítanak válogatott minôségû bioszôlôbôl, ame-
lyet préselés és szûrés után 70 Celsius-fokon, hôkezeléssel 100%-os, 
tartósítószer nélkül tartósítanak. 

Szôlôik a kihunyt vulkán, a Somló hegy déli és délkeleti oldalán helyezkednek el. Saját termelésû 
és palackozású minôségi borok értékesítésével, borkóstoltatással, borturizmussal foglalkoznak. 
A pincészet egyszerûen megközelíthetô a 8-as fôútról Somlóhegy irányába lefordulva, a borház 
sárga épülete már a fôútról is látható. A borok a fôborász, Andrónyi László munkáját dicsérik, aki 
8,5 hektáron hasznosítja szaktudását. Boraikat reduktív eljárással, hûthetô tartályokban készítik, 
majd fajtától függôen, kellô ideig ászokolják. A palackozott, minôségi borok elôállítására koncent-
rálnak. Négy bort állítanak a középpontba: Juhfark, Chardonnay, Olaszrizlig és Furmint.

Dobosi Pincészet  Hagyomány és újítás: nem ellentétesek

Csordás–Fodor Borház  Vulkánvarázs

Vinitiale Borászok Egyesülete  Összefogásban az erô

Kiállítók

A Kreinbacher József által alapított pincészet fô fajtája a furmint, fontos az olaszrizling és  
a hárslevelû. Juhfarkot a népszerûsége miatt termelnek. Hazai és külföldi szakértôk tanácsára 
a kékszôlôk közül syrah-t telepítettek a hegy déli oldalán, közvetlenül a bazaltorgonák alatt.  
A fajtaválaszték szélesítésében is fontos, hogy legyen a gasztronómiában kiemelkedô jelentô-
ségû vörösboruk. Abban bíznak, hogy a Somlón a borkedvelôk egyre inkább a jó somlóit ke-
resik. A minôség érdekében visszafogják a tôkék terhelését. A korlátozást a metszésnél kezdik, 
de néha a szüret elôtti hetekben tovább ritkítják a fürtöket. Vallják, hogy a Somló elsôsorban a 
terroir borok vidéke, ahol a termôterület jellege, adottságai, kultúrája a legfontosabb. 

Szabó és Fia Borpince  Hûvös fahordók kincse

Kreinbacher Birtok  Jó somlói bor

98

Pincészetek Pincészetek
Szent István király ideje alatt 
jelentôs szôlôtelepítés zajlott a 
Balaton-felvidéken.

Tudtad?

A vízhômérsékletet hivatalosan 
Siófoknál, egy méter mélységben 
mérik.

Tudtad?

A képen a Csobánc látható

A Vinitiale Borászok Egyesülete a Balaton Borrégió fiatal borászainak közös kezdeményezésén alapul. 
Több, hasonlóan gondolkodó családi borászat második-harmadik generációja döntött úgy, hogy az ös�-
szefogásban van az erô. Biztos igazuk van. Nevük az initiale (iniciálé) szóból eredendôen kezdeménye-
zést, valaminek a kezdetét jelenti – a borral karöltve. A Balaton kulturális, történelmi szôlô- és borter-
melési hagyományainak fenntartása mellett a termôtáj adottságaira alapozzák saját, védjeggyel ellátott, 
minôségi és különleges minôségû boraikat.

Kreinbacher

Csordás-Fodor

Balatoncsicsó felett, a Fenyveshegyen lévô pincészetben, családi hagyomány-
ként a XVIII. század végétôl foglalkoznak szôlô- és bortermeléssel. A Ni-
vegy-völgy kiváló adottságú agyagtalaján, nyolc és fél hektár területen termelik 
a vidék jellegzetes ízû, zamatú borait. Ôrzik a szôlô- és bortermelés évszáza-
dos hagyományait, az ôsök értékeit, de felhasználják a mai kor adta új tech-
nológiákat is. Hûtött erjesztésû boraikat fahordóban érlelik, és a legoptimáli-
sabb idôben palackozzák. Termelnek Juhfarkat, Olaszrizlinget, Szürkebarátot, 
Muskotályt, Rajnai rizlinget, Cabernet Franc-t, Kékfrankost, és belôlük rosét és 
cuveé-t is készítenek.

DobosiVilla-Tolnay

Szabó és Fia

Szentkállai
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A Balatoni Borok Háza Balatonfüred reformkori vá-
rosrészének központjában helyezkedik el. A vinoté-
ka célja megismertetni és bemutatni a Balatonfüred–
Csopaki történelmi borvidéket; borait és termelôit. 
Üzletünkben 26 termelô több mint 200 fajta palac-
kozott minôségi borát vásárolhatják és kóstolhatják 
szakértô személyzet segítségével az ide ellátogatók.  
Csoportok és magánszemélyek részére borkóstolókat 
és képzéseket is tartunk.

Balatoni Borok Háza, Balatonfüred

Elérhetôségek:
Balatoni Borok Háza, Balatonfüred
8230 Balatonfüred, Blaha Lujza utca 5.
Tel.: 36/87/580-660
Fax: 36/87/580-661
E-mail: borhaz.fured@canet.hu
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Feneketlen-tó

i

i

bejárat

bejárat

Megközelíthetôség:
- busz: 7, 114, 173, 214 (Kosztolányi D. tér)
- villamos: 49 (Kosztolányi D. tér), 61 (Tas Vezér utca)

	1.) Figula Pincészet
	2.) Lídia Borház
	3.) Múzsa Borház
	4.) Szalay László
	5.) Bujdosó Pincészet
	6.) St. Donatus Pincészet (Garamvári)
	7.) Konyári Pincészet
	8.) Légli Pince
	9.) Veszprémi Családi Pincészet
10.) Borbély Családi Pincészet

11.) Laposa Pincészet
12.) Szeremley Pincészet
13.) Villa Tolnay
14.) Dobosi Pincészet
15.) Szabó és Fia Borpince
16.) Szentkállai Pincészet
17.) Csordás-Fodor Borház
18.) Kreinbacher Birtok
19-20.) Vinitiale Borászok Egyesülete

Kiállítók:

A Borakadémia a tavaly  
elhunyt Figula Mihályt 2000-
ben, Garamvári Vencelt 
2006-ban, Konyári Jánost 
2008-ban az év bortermelô-
jévé választotta.

Tudtad?

A fesztivál szakmai partnere



A gitár – basszus – dob szentháromságra épülô Gyárfás István Trióból a Bala-
toni Borfesztivál alkalmával, Szolnoki Dórával kiegészülve lesz Gyárfás Quartet. 
A hangulatot a jazzben és a latin zenében is otthonosan pörgô énekesnô fogja 
felforrósítani. Szvinges lüktetés, színekben és tempóváltásokban gazdag elôadás-
mód jellemzi a Quartetet, mely bebopos szólókkal párosul. Legújabb, 2006-os 
Old Amsterdam CD-jük holland ihletésû, sajátos muzsikájukra épül, tipikusan  
a mainstream jazz stílusában. 

A formáció két éve koncertezik rendszeresen. Mûsoruk kompozíciója 
igen változatos. Ez a két gitáros eltérô stílusából fakad: a klasszikus 
vonalról érkezett Rieger Attila a bebop, valamint a szvinggitározás egyik 
legtehetségesebb fiatal hazai képviselôje. Éles Gábor teljesen hitelesen 
énekeli, gitározza Sting vagy akár Nat King Cole slágereit. Ennek az izgalmas 
dallamokban való beszélgetésnek a harmadik tagja Czakó Péter bôgôs. 
Három lábon állnak, nem botlanak el.

A Vivat Bacchustól nem várhatunk kevesebbet, mint férfias megjelenést: kívül-belül egyaránt. 
Az énekegyüttest 2001 júliusában egy külföldi utazás során alakította öt fiatal énekes. A „kultu-
rált borfogyasztás és a mulatozás igéjét bordalokban megénekelve” jutottak el számos hazai és 
európai borosrendezvényre, folklórfesztiválra. Mára ôk az ország egyik legkedveltebb acappella 
együttese. A csapat egyedi és különleges: dalaik túlnyomó része saját szerzemény. Ezenkívül hí-
res magyar költôk borral kapcsolatos verseit zenésítik meg négy-öt szólamban. Nem a borúban, 
a borban hisznek! Nekik a legtöbb dal bordal is: s jól van ez így. Nyitottak, a folklóron kívül a jazz, 
a blues és a rock and roll is inspirálja ôket! S persze a jó bor.

A Kerekes Band lehengerlô dinamizmussal, könnyen 
csúszó zenei témákkal, basszusmasszázzsal és fröccs-
nek való szódával készül a Borfesztiválra. Bor mellé 
tízbôl kilenc betyár ôket ajánlja. A magyar népzenét  
a funk, a jazz, a rock, a pszichedelikus és elektroni-
kus zenei mûfajokkal keverve hozzák létre az álta-
luk „ethno funk” stílusnak nevezett, zabálnivaló ze-
nét akusztikus és elektronikus hangszerekkel. A banda 
alapító tagja a furulyás Fehér Zsombor és testvé-
re, Fehér Viktor dobos. Legújabb lemezük, a Fel  
a kalappal 2008 ôszén jelent meg.

Csík János zenekarának elsô formációja 1988-ban alakult meg, mégis jelenlegi 
összeállításukban jutottak el pályájuk csúcsára. 2002-ben Csík János súlyos autó-
balesetet szenvedett, a bal karja több helyen eltört, sokáig kérdéses volt, hogy 
vehet-e még kezébe vonót. Az egész népzenész-társadalom megmozdult, se-
gélykoncertet szerveztek a prímás és családja megsegítésére. Aztán felépült, fo-
kozatosan visszanyerte képességét a hegedû megtartására és a vonó kezelésé-
re. Átdolgoztak többek között Kispál és a Borz-számokat, Csík kérésére Lovasi 
András szöveget is írt nekik. Az aranylemezzé vált Senki nem ért semmit címû 
lemezükkel 2005-ben robbantak be újra a hazai zenei életbe.

A magyarországi világzene jelentôs képviselôje  
a tízéves Besh o droM zenekar. Balkáni és román ci-
gány, illetve közel-keleti tradicionális zenét ötvöznek 
magyar zenével és játszanak sajátos feldolgozásban, 
kavalkádszerûen olvasztva össze különbözô stíluso-
kat. Elsô lemezük, a Macsó hímzés platinalemez lett.  
A zenekar Gyí! címû lemeze még európai megjelenése 
elôtt felkerült az angol Roots világzenei szaklap Top10 és 
a World Music Chart Europe Top20 listájára. Ha a Besh 
o droM zenél, nincs kegyelem: mindenki táncra perdül! 

Fellépôk

Finom és mégis elemien erôs: mi az? Nem, ez nem a chili paprika. Ez az 1970-ben alakult 
Sebô együttes, melynek vezetôje és zeneszerzôje Sebô Ferenc. Repertoárjukon ízes ke-
let-európai parasztzene és énekelt versek szerepelnek. Néha megvadítanak, néha meg-
könnyeztetnek. Mindehhez számos, szinte feledésbe merült vagy kizárólag parasztoknál 
fellelhetô hangszert szereztek be, illetve rekonstruáltak. Így került a színpadra a tekerôlant 
(más néven nyenyere), a koboz, az ütôgardon, a töröksíp, a doromb, a duda és a citera. 
A verseket énekelve adják elô, ahogy a középkori énekmondók, lantosok.

A világzene nemzetközileg elismert hazai együttesét 1984-ben alapította Krulik Zoltán. A Ma-
kám korszakain átível a tradíció és a modernitás, Kelet és Nyugat, az ôsi egység és harmónia 
keresése. Az etno-avantgárd kelet-közép-európai követeként robbant a zenei életbe, amit fi-
noman árnyaltak az ázsiai, távol-keleti gyökerek, a balkáni és afrikai hatások s a kortárs zene 
repetitív elemei. A ’90-es évek lemezeiben már az afro-amerikai zene, s a jazz elemei is szépen 
belesimultak a Makám hangzásvilágába. Legújabb korszakukat tematikus, vokális lemezek sora 
jelzi. Bôség zavara helyett a bôség öröme: az utóbbi évtizedben Lovász Irén, Palya Bea, Szalóki 
Ági, Bognár Szilvia, Herczku Ági, Lázár Erika voltak a Makám énekes szólistái. 
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Fotó: Perger László

Fotó: Király Barnabás

Fotó: Korzenszky Anna

  14.00 Gyárfás Quartet  Ropogós jazz, lüktetô szving

16.30  Vivat Bacchus  A mulatozás igéje

18.00 Sebô együttes  Tekerôlant és más finomságok

 20.00  Kerekes Band  Basszusmasszázs

14.00 Czakó Péter Trió  Dallamokban elbeszélve

16.00 Csík Zenekar  Az erô velük van

18.00 Makám  Ôsi egység

 20.00 Besh o droM  Macsó hímzés
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